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Крсна слава Генералштаба Војске Србије

Његово Преосвештенство викарни Епископ липљански и војни г. Доситеј је 
служио 6. маја 2026. године, на празник Светог великомученика Георгија, 
свету Литургију у параклису посвећеном том великом Божјем угоднику у 
касарни Бањица 2 у Београду поводом крсне славе Генералштаба Војске 
Србије.

На крају свете Литургије, после освећења славског колача, владика Доситеј је 
честитајући славу истакао да је поред опремања и модернизације Војске, као 
и обучености њених припадника, потребна и снажна вера која јача дух: – Наш 
народ је христољубив и то је показао небројено пута кроз историју. Војничко 
јунаштво, надахнуто том вером, остваривало је најузвишеније циљеве. Пре 
одласка у битку војска се причешћивала како би добила свепобедно оружје и 
изузетну храброст.

Министар одбране г. Братислав Гашић је честитао славу домаћину, начелнику 
Генералштаба генералу Милану Мојсиловићу, и његовим сарадницама и 
истакао: – Данашњим празничним окупљањем негујемо традицију, али и 
потврђујемо вредности које нашу Војску, али и народ, обликују од давнина. 
Свети Георгије, и сам војник, симбол је храбрости, части и спремности на 
највећу жртву зарад вишег циља. Управо у тим вредностима препознајемо 



снажне темеље на којима почивају наша Војска и наш народ – одлучност, 
достојанственост и правдољубље. Нека вас Свети Георгије чува и води у 
сваком изазову и учини да останете у свакој одлуци истрајни и у сваком делу 
достојни униформе коју носите.

Прослави крсне славе Генералштаба Војске Србије присуствовали су чланови 
колегијума министра одбране и начелника Генералштаба, директор 
Здруженог штаба Националне гарде Охаја бригадни генерал Џефри Воткинс, 
као и припадници Генералштаба Војске Србије.

Генералштаб Војске Србије од 2018. године прославља свог заштитника 
Светог Георгија настављајући традицију прославе крсне славе у српској 
војсци започету 1888. године.

 





spc.rs

https://spc.rs/sr/news/iz-zivota-crkve//16592.krsna-slava-generalstaba-vojske-srbije-.html#

